
Mazsolatábor - 2007

Mazsolatábor 2007. augusztus 21-24. 
  
    Az Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium 2007. augusztusának végén hagyományaihoz híven megszervezte az
iskolába újonnan érkezõ diákok számára a mazsolatábort Újhután. Az újhutai tábor szolgált az idén is arra, hogy
a &bdquo;mazsolák&rdquo; megismerkedjenek egymással, közös programokon, játékokon vegyenek részt, közös
élményeket szerezzenek.Augusztus 21-én délelõtt busszal indult el a csapat: 54 diák (leendõ 7-es, 9-es tanulók), és a
három osztályfõnök: Bednarik Lászlóné, Csicsek Éva és Maszkály Ágnes kíséretében.Az elsõ nap délutánján
feladatokat kaptak a kialakult csapatok, hogy készüljenek az esti bemutatkozásra, vetélkedésre. A második nap
reggelén túrára indult el a tábor. Ekkor csatlakozott hozzánk Kiszelyné Lencsés Anna tanárnõ és Pénzes
Jánosné tanárnõ. A túrán jól elfáradtunk, így délután egy kis szieszta következett, majd este egy játékos vetélkedõn
kellett a négy csapatnak összemérnie tudását, erejét. Harmadik nap számháborúra került sor, amiben lelkesen vettek
részt az új diákjaink. Ezen a napon Vigyikán Csaba tanár úr és Vigyikán Edina tanárnõ csatlakoztak a
táborlakókhoz. Este tábortûz mellett búcsúztak el egymástól a mazsolák a szeptemberi viszontlátás reményében. 
Reméljük, hogy a diákok jól érezték magukat, sok élménnyel lettek gazdagabbak, és lelkesen, örömmel kezdik el a
2007/2008-as tanévet. Mindenkinek sok sikert, kitartást, szép eredményeket kívánunk.A tábor ideje alatt készült
képeket megtekinthetitek a galériában!  
  A táborlakók az utolsó nap estéjén összegzést készítettek arról, hogyan érezték magukat az elmúlt pár nap alatt.
Ezekbõl szemezgettünk néhányat:   &bdquo;Kedden érkeztünk busszal, nem jöttünk csak hússzal. Ruhákat terveztük,
vetélkedtünk, Ezzel pedig elsõk lettünk. Elaludni nem siettünk, Másnap ezért késõ keltünk. Találtunk egy egeret, Sikítoztunk
eleget. Túrázni is elmentünk,   Ahol el is tévedtünk. Késõn értünk ezért haza, Jól esett hát minden kaja. Este megint
vetélkedtünk, Nem csoda, hogy ismét nyertünk. Legjobb mûsorunk a Süss fel a Nap! Ettõl mindenki sokkot kap. Aznap este
jól aludtunk, Közben egeret hallgattunk. Reggel korán felkeltünk, Gyorsan meg is terítettünk. A boltot is meglátogattuk,
Mindent ki is fosztogattunk. Ezután jött a számháború, Az égen nem volt semmi ború- Csináltunk több meteort, Ami
mindent elsodort. Holnap innen elmegyünk. Suliig marad egy hetünk. Egómanók volt a nevünk, Soha nem szállt el a
derünk.&rdquo; (Egomanók)  
  
  Tábori kaland   &bdquo;Kedden izgalmasan keltünk, Hisz táborozni mentünk. Sárospatakról indultunk, Mert ott várt már
minket a buszunk. Mentünk jó sokáig, míg elértünk Újhutáig. 
  Mikor leszálltunk egy idõre megálltunk. De végül barátokra találtunk. Ismerkedtünk fiúkkal, lányokkal s egyaránt
tanárokkal. 
  Másnap útra keltünk, Hisz túrázni mentünk. Visszafelé lassan jöttünk, Mert majdnem eltévedtünk. De végül a táborra
találtunk, És boldogan játszottunk. 
  Harmadnap jól telt a napunk, Mert számháborúzhattunk. Délután nagyon ügyesek voltunk, Hisz 5 képet kiraktunk, És
verseket írogattunk. 
  Estére elfáradtunk, Mert sok kimerítõ dolgot csináltunk. 
  Másnap búsan kelünk, Mert táborunkat elhagyni készülünk. Összecsomagolunk és Sok élménnyel
hazaballagunk.&rdquo; (ÁrpádoSOKK) 
  &bdquo;Kedden érkeztünk a Hutába Egy ifjúsági táborba. Van sok móka, kacagás Hülyéskedés, zuhanyozás.
Csoportokba alakultunk És sok feladatot megoldunk. Szerdán pedig kirándulunk, Vetélkedtünk és boltba jártunk.
Csütörtökön pakolunk, És pénteken már távozunk. Viszlát mazsola táborunk!&rdquo; (Halál(i)fejek)
  
  Figyelem, figyelem! Mazsifalu népei!  &bdquo;Közhírré tétetik, hogy az Úr 2007. évének augusztus havának 21. 22. 23.
24. napján az ÁVG mazsolatábort szervezett, a leendõ osztályfõnökök és osztálytársak megismerése végett. Érzékeny
búcsút vettünk õseinktõl, aztán hamar kiderült, hogy nehezen férünk el a buszon. Megérkeztünk és birtokba vettük
&bdquo;szállodánkat&rdquo; majd &bdquo;aludni&rdquo;tértünk. A másnapi túra kedvezõ volt a pannonosok és
vodások számára. Visszaérkezésünk után a tanerõ újabb kiképzést tartott nekünk. Ma reggel pedig elsétáltunk a
hatalmas árukészlettel rendelkezõ középhutai bevásárlóközpontba. Miután visszaértünk számot ragadtunk és csatába
vonultunk, ahonnan sajnos vesztesként kerültünk ki. A délutáni megmérettetésben a természet erõit kellett segítségül
hívnunk. Holnap fájdalmas búcsút veszünk egymástól és a tábortól, de szeptemberbe újra találkozunk!&rdquo; (Smile)
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